

SPOŘÍ S PŘÍRODOU CELEK TVOŘÍ RODINÉ DOMY WOOD SYSTEM



WOOD SYSTEM a kvalitní dřevostavby. Spojení, které v tuzemsku spolehlivě funguje už desátým rokem a je synonymem pro domy s dřevěnou masivní konstrukcí. Již od počátku svého působení na trhu si firma zakládá na kvalitě práce a individuálním

přístupu k zákazníkovi, kterému ve spolupráci s projektanty nabízí libovolné řešení domu, včetně kompletního technického poradenství a nezávazné konzultace. Firma není omezena typovými domy, a proto se může říci, že co dům – to originál.



WOODS

WOOD SYSTEM má ve svém programu několik základních skladeb stěn, které lze v závislosti na požadavcích na tepelně izolační vlastnosti domu upravovat a uzpůsobovat potřebám a nárokům zákazníka. Ať už jde o domy energeticky úsporné, nízkoenergetické či pasivní, je vstřícná k požadavkům zákazníka, a v rámci technických možností umožňuje tuto úpravu realizovat i v průběhu stavby. Odměnou je spokojený zákazník a dobrý pocit firmy, která ví, že stavba domu je výjimečná událost v životě každého člověka, a podle toho k ní také přistupuje.

V každé kategorii domu je možné volit mezi difúzně uzavřenou konstrukcí a konstrukcí difúzně otevřenou. Difúzně uzavřená konstrukce tvoří více než 90 % podílu realizací firmy **WOOD SYSTEM** a je osvědčenou technologií pro bydlení. Se zvyšující se poptávkou po difúzně otevřené konstrukci, realizuje firma také stále ve větším množství domy s difúzně otevřenou certifikovanou konstrukcí „DIFFUWALL“, která se právem řadí ke špičkovým technologiím v tomto směru. Difúzně otevřená konstrukce s sebou přináší mnoho výhod a komfortu pro uživatele, kteří se pro tuto skladbu rozhodnou.

Ve svém rozvoji firma **WOOD SYSTEM** vyvíjí neustále nové kroky zajišťující jak kvalitu práce, tak postupy, které jsou ve svém výsledku přínosné zejména pro konečného uživatele. Samozřejmostí je používání certifikovaných a kvalitních materiálů určených výhradně pro danou konstrukci, dodržování skladeb s protipožární odolností a provádění prací pouze dlouhodobě osvědčenými řemeslníky.



SYSTEM.CZ



WOOD SYSTEM s působností po celé ČR je sázkou na jistotu. A protože si firma svých zákazníků váží, při stavbě nevyžaduje žádné zálohové platby a veškeré platby probíhají až za zhotovené části díla. Jelikož průběh stavby je velmi rychlý a realizace domu od zhotovení základové desky do předání domu trvá průměrně cca 4 měsíce, nabízí firma **WOOD SYSTÉM** kvalitní bydlení s výbornými tepelně izolačními vlastnostmi domu každému, kdo chce bydlet rychle a bez kompromisů.

Dřevostavby od firmy **WOOD SYSTEM** díky tomu všemu stojí na pevných základech a dýchají osobitostí. Dopřejte si dostupné a řešením neomezené bydlení, a ať už se rozhodnete pro přízemní, podkrovní či dvoupodlažní dům – firma **WOOD SYSTEM**, Vám má vždy co nabídnout.

Splňte si i vy svůj sen o bydlení, které nabízí dostatek prostoru, soukromí a posuňte tak své bydlení na zcela jinou úroveň.



WOODS



Využijte i Vy nezávazné konzultace, technického poradenství a možnosti nezávazného zpracování cenové nabídky.



WOOD SYSTEM s.r.o.

Adresa: Havlíčkovo nám. 2/153
591 01 Žďár nad Sázavou

Tel.: +420.566 52 00 53
Mobil: +420.777 29 33 44

Email: info@woodsystem.cz
Web: www.woodsystem.cz

SYSTEM.CZ